

《习近平在福建》出版发行

据新华社北京7月29日电 《习近平在福建》一书近日由中共中央党校出版社出版，在全国发行。

1985年6月到2002年10月，习近平同志在福建工作17年多时间，先后在厦门市、宁德地区、福州市和福建省委、省政府各个重要岗位上担任领导职务。采访实录《习近平在福建》主要反映的是习近平同志任省委副书记、省长期间的工作经历，是他在省域层面开展领导工作的真实写照。

在福建省委和省政府工作期间，习近平同志提出“生态福建”建设，亲自推进集体林权制度改革，推动长汀水土流失治理；提出并实施“数字福建”建设，抢占信息化战略制高点；六年七下晋江，调研总结“晋江经验”，推动县域经济持续健康发展；推动省级机关效能建设，教育党员、干部牢记政府前面的“人民”两个字，在全国率先推进服务型政府建设，在全省推行县级政务公开；强调把人民健康放在首位，推动以“餐桌

污染”治理为抓手建立从田头到餐桌的全程监管体系；坚决贯彻党中央决策部署，积极推动闽台直航，扩大闽台各项交流，使两岸经济人文交往发生重大积极变化。

《习近平在福建》一书共35篇，再现了习近平同志在福建省委和省政府工作期间大刀阔斧、精心谋划、锐意创新的领导风范，展现了他率先带头、亲身示范、勇于担当的工作作风，体现了他心系基层、心系群众、心系民生的赤诚情怀。

喜迎建军佳节 军民鱼水情深

刘尚进秦保强等看望慰问部队官兵、优抚对象和军队老干部

本报讯(记者 李丹 张军亚) 军民鱼水一家亲，双拥共建情谊深。7月29日上午，在“八一”建军节来临之际，市委书记刘尚进、市长秦保强分别带队看望慰问漯河军分区、驻军单位、优抚对象和军队老干部。市领导贾宏宇、李思杰、吕岩、李建涛、常英敏、陈先胜、熊金敏、邵成山、乔彦强、田冠亭等参加慰问。

刘尚进先后到漯河军分区、预备役通信团、71622部队漯河营区，看望慰问部队官兵，详细了解部队改革、营区建设、军事训练和官兵生活等情况，并代表市四大班子向大家送上诚挚的问候和节日的祝贺。他指出，漯河有着支持国防和部队建设的优良传统。我们要深入学习贯彻习近平强军思想，把支持国防和军队建设作为践行“两个维护”的具体体现，以实际行动服务支持军队备战打仗。市委、市政府将一如既往地支持保障部队建设，持续完善常态化对接落实机制，做实做细拥军优属工作，着力解决部队官兵的后顾之忧；持续提升国防动员能力，加强全民国防教育，切实将国防动员潜力转化为国防实力。希望广大部队官兵在加强部队建设和军事训练的时

时，继承和发扬拥政爱民的光荣传统，在双拥工作上再发力，巩固基础、发挥优势，广泛开展军民共建活动，密切军政军民关系；在军民融合发展上再发力，坚定实施军民融合发展战略，结合漯河产业基础和产业优势，推动军地合作发展；在支持地方高质量发展上再发力，充分发挥在应急管理、防灾减灾救灾等方面的突出作用，尤其当前正值汛期，要强化民兵预备役抢险队伍建设，确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。

当天，刘尚进还看望慰问了戍边英雄王焯冉烈士家属，向其父母送上“全军优秀共产党员”证书和奖章。刘尚进详细询问他们近期的身体、生活状况，感谢他们对国家的无私奉献，希望他们保重身体，坚强面对生活，并嘱咐有关部门务必落实好各项优抚政策，及时帮忙排忧解难，让烈属切实感受到党和政府的关心关爱，感受到社会的尊重。

7月29日上午，市长秦保强带队到武警漯河支队、市消防救援支队走访慰问，向广大官兵和消防指战员致以节日的问候和美好的祝愿，感谢大家为全市经济社会发展和社会稳定做出的突出贡献。秦保强与广大官兵亲切交



7月29日上午，市委书记刘尚进到漯河军分区看望慰问部队官兵。

本报记者 胡鸿丽 摄

谈，饶有兴趣地查看各类新式装备，详细了解官兵训练、生活、值班值守等情况。他指出，多年来，驻漯广大官兵牢记为人民服务的宗旨，主动融入地方建设发

展，在维稳处突、文明创建、疫情防控、抢险救灾、脱贫攻坚、乡村振兴等方面做了大量卓有成效的工作，充分展示了人民子弟兵威武之师的良好形象。当前正

处于防汛救灾的关键时期，希望广大官兵持续发挥主力军和突击队作用，围绕防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，进一步细化工作方案，(下转02版)

民盟漯河市第三次代表大会召开

贾宏宇等出席

本报讯(记者 刘丹 实习生 王艺臻) 7月29日，中国民主同盟(以下简称“民盟”)漯河市第三次代表大会召开。中共漯河市委副书记贾宏宇，省政协常委、民盟河南省委专职副主委柳峰波出席并讲话。市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟出席。市政协副主席、民盟漯河市第二届委员会主委罗伟民主持并作工作报告。

大会听取并审议通过了民盟漯河市第二届委员会工作报告，选举产生了民盟漯河市第三届委员会及其领导班子，罗伟民当选为新一届民盟漯河市委主委。大会表决通过了民盟漯河市第三次代表大会决议。

柳峰波代表民盟河南省委向大会的召开致以热烈的祝贺，希望新一届领导班子团结带领全市盟员继承和发扬民盟与中国共产党肝胆相照、亲密合作的光荣传统，坚持和完善中国共产党领

导的多党合作和政治协商制度，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，体现新担当，实现新突破，展现新作为，努力推动民盟工作再上新台阶，为中华民族伟大复兴做出应有贡献。

贾宏宇代表中共漯河市委向大会的召开表示热烈祝贺，对五年来民盟漯河市委为推动全市经济社会发展做出的大量卓有成效

的工作给予充分肯定，希望民盟新一届领导班子发挥在文化教育和科学技术领域的主体界别特色和人才优势，持续加强政治建设和自身建设，对标全市长远战略和重点工作，为我市建设中华汉字文化名城、实施乡村振兴战略、推进食品产业转型升级、建设国际食品名城等工作建言献策、献务实之策，为开启全面建设社会主义现代化漯河新征程、谱写新时代漯河奋勇争先

出彩添彩绚丽篇章做出新的更大贡献。

罗伟民在闭幕式致辞中表示，民盟新一届领导班子将带领全体盟员继续弘扬优良传统，坚定理想信念，勇于担当作为，与中共漯河市委携手奋进、砥砺前行，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，为漯河经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

市各民主党派、市工商联、无党派人士代表向大会致贺词。

市直机关“学党史明初心担使命”知识竞赛决赛暨颁奖典礼举行

贾宏宇观看并颁奖

本报讯(记者 刘丹 实习生 王艺臻) 7月29日下午，市直机关“学党史明初心担使命”知识竞赛决赛暨颁奖典礼在新闻大厦演播厅举行。市委副书记贾宏宇观看并颁奖。

市直机关“学党史明初心担使命”知识竞赛自5月份启动以来，市直各单位积极组织，共有76个单位1万多名党

员干部踊跃参赛。经过层层选拔，最终8个单位24名选手进入了决赛。

经过激烈角逐，市纪委监委、市委巡查办等3支代表队获得一等奖，市乡村振兴局等5支代表队获得二等奖，市委办公室等8支代表队获得三等奖，市人大常委会办公室等34个单位获得优秀组织奖。

做好坚实后盾 全力支持体育事业

贾宏宇看望慰问吕扬父母

本报讯(记者 刘丹) 7月28日上午，中国女子四人双桨赛艇队东京奥运会夺冠，亿万国人为之振奋。这是漯河籍运动员吕扬获得的首个奥运会冠军。7月29日晚，市委副书记贾宏宇、副市长栗社臣到市区建设路兰乔迪亚小区看望慰问吕扬的父母。

在吕扬父母家中，贾宏宇为他们送上鲜花和慰问品，感谢他们为国家培养了一名优秀的体育人才。贾宏宇指出，东京奥运会上，吕扬和队友们组成的中国女子四人双桨赛艇队，以6分05秒13的成绩为中国奥运军团夺得第十枚金牌，这是本届奥运会上的“河南首金”，也实现了漯河奥运金牌零的突破，为国

家、河南和家乡赢得了荣誉，是国家的骄傲，也是漯河的骄傲。吕扬和队友们在赛场上展现的顽强拼搏、追求卓越的精神，稳重的心理素质，以及团队的完美配合，充分体现了“更高、更快、更强、更团结”的奥林匹克精神。

看到吕扬父母家客厅的一个柜子里摆满了金灿灿的奖章和奖杯，再看到视频中吕扬长满老茧的双手，贾宏宇感慨地说，成功不是偶然的，而是努力的结果。吕扬以坚韧不拔、永不服输的精神顽强拼搏，取得了骄人的成绩。希望吕扬再接再厉，继续努力，为国家、河南、漯河赢得更多的荣誉。交谈中，得知

吕扬的弟弟也是一名优秀运动员时，贾宏宇给吕扬父母点赞，希望他们更好地支持孩子们的体育事业。

贾宏宇还关切询问了吕扬父母的生活、工作情况，并叮嘱有关部门多关心照顾吕扬父母的生活，让吕扬在外安心训练，全力以赴为国争光。

市七届人大常委会第99次主任(党组)扩大会议召开

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力) 7月29日，市七届人大常委会第99次主任(党组)扩大会议召开。市人大常委会党组书记、主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会领导班组成员邵成山、陈平、赵坤炎、周学功、焦红艳、刘耀军、吕孟奇出席会议。

会议指出，要坚决贯彻落实习近平总书记关于做好防汛救灾工作作出的重要指示精神和省、市委关于防汛救灾工作的各项决策部署，积极响应市人大常委会倡议，时刻绷紧“七下八上”这根弦，深刻认识防汛工作的极端重要性、紧迫性，充分发挥人大职能，积极主动参与防汛救灾和灾后恢复重建工作，为参与救

灾的人大代表当好后盾，在防汛救灾工作中贡献更多人大力量。

会议传达了学习了习近平总书记到西藏考察时的重要讲话精神。会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于学史力行的重大要求，教育引导广大党员干部弘扬伟大建党精神，做到知行合一，持续推动党史学习教育走深

走实，切实把学习成果落实到实际行动中。要坚持结果导向，注重解决好实际问题，躬身入局、担当作为，积极投身“万人助万企”活动，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，创造性落实好党中央决策部署和省、市委工作安排，用心、用情、用力解决好群众“急难愁盼”问题，走

好新时代长征路，创造无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩。

会议听取了关于市人大常委会优化营商环境“两条例”执法检查动员会精神和我市贯彻落实建议，研究了市人大常委会检查“两条例”贯彻执行情况实施方案及其他事项。

东京奥运会				
奖牌榜				
	金牌	银牌	铜牌	合计
1 中国	15	7	9	31
2 日本	15	4	6	25
3 美国	14	14	10	38
4 ROC	8	11	9	28
5 澳大利亚	8	2	10	20
6 英国	5	7	6	18
7 韩国	4	3	5	12
8 法国	3	5	3	11